| .HeroTOHHBIH 2- 3aHEBI
2 .HBI0TOHHBIH 3-3aHEI

3.Exi 6anma apkaH bl €Kl ’KaFblHaH F KyIineH tapTajibl. ApKaHHBIH KEPLITY
KYIII1 HET€ TEH?

4 . MaimHaHbIH TIeIaIiH 0acChIIl ,KO3FaJTKbIIIbBI KOChUIFaH/1a KaH1al KyIIl
KO3FaJIbICKa KEeNTIpe11?

5.YIKeH TeH13 JaiiHepl KIIMIKeHTal KaTepMEH COKTBIFbICKAHAA 631HE 3aKbIM
KEJNTIpMEN KalbIKThl OAThIpbIN K10epea1. HbroTOHHBIH 3-3aHbI OOMBIHIIIA

TYCIHIP. % <ro
YH TanceIpMachbiH cypay



6.KosiH Oypamanman TyJIKieH OypajiaHgar OHal Kallbill KYThIIaIbI .
byHEIH ce0e0i Hene?

7.Cy TaMIIIbICBIHA KaHJ1ak KyIITep acep eTel?




* byKij dj1eMaiK TAPTHLIBIC 3aHbI
JleHeHiH aybIpJIbIK Kyl dCepiHEeH KO3FaJIbIChI







KyHHiH TapTy Kyl ceHaepre acep ere me?
/Kepain OeTiHae TypraH agam xepai e3iHe Tapra ma?

HegikTen 0esiMeieri 3arrapablH 63apa dcepiH 0aukKay
MYMKIH emec?

Teniznep MeH MyXuTTApPABbIH CYJAPbIHBIH TACYJIAPbI HE
ceodenTeH 00aab1?

¢pumyapr
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1. Bykia ajieMik TapThLIbIC
TYPAKTHICHI HEHI CHNIATTAUABI



OiraganbIK !
1. Erep aeHenepaiH apa KalIbIKTBIFBIH 3 ece
APTTHIPCA TAPTHLIBIC KYIII KaJIal e3repeai?
A. 3 ece apraapi;
B. 3 ece xemuni;

+ C.9ece KEeMH/II.

2. EKI 1eHeHiH MaccajlapbIHbIH JPKaNCbICHIH 3 ece
KeMITCe TapThLIbIC KYIIi KaJjJgal e3repeai?

A. 3ece oceni;
B. 3 ece kemmi;

 C. 9ece KeMU/Ii.



3. EKi aeHeHiH apa KAIIBIKTBIFBIH 2 ece apTThIpca
TAPTHLIBIC KYIIi Kajau e3repemi?
A. 2 ece apraabl
B. 4 ece kemui
C. 2 ece kemuai

4. EKI 1eHeHiH MaccajlapbIHbIH JPKAaNCBICHIH 2 ece
APTTHIPCA TAPTHLUIBIC KYLII KaJIal e3repeni?
A. 2 ece apraabl
B. 2 ece kemuai
- C. 4 ece apTraambl
5.OpKalicbICBIHBIH Maccachl 1 Kr eki gene 6,67101' H
KYLIIEH dcepiecce ,KaHAal apa KallbIKTBIKTA

00JIFaHBI?
A 2m
B R

C 1wm



Ecern.

MepKypuli TUIaHETAChIHBIH OpTalia pagnychl 2420 K,
aJ epKIH TYCY YJAEyl1HIH MoH1 3,72 Cﬁ; .MepKypuli IJIaHETaCBIHBIH

MACCACBbIH aHBIKTAHIAp.

bep:
2
Tl 667101
Ke
R, = 2420k
M
~98%
g, =98
g, =322
C
m —9

Lewwyi:
mM
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.1,
m, = ? Mepkypuu nianemacoi
3,72-(2420-10°)>  242%-3,72 . o
m, = _11 — 107 =
6,67-10 6,67
=32662,4-10" =3,3-10% (x2)
M 12
s oMMtk
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Kep Oetinze Maccachl m, JIEHETE 9CEP €TETIH KYIII

ﬂff & m )
&= l_-; ~ = my =
'11.2 -
i\ @
g CPKIH TYCY YIleyi
>I<ep MacCCacChbl ﬂff & — 5 -1-]24 :
Kep paguycsr K & = = 63220 1M

Kepain epkin Tycy yuaeyinin moni g = 9,8 m/c?




KenoOip rapsill AeHeJepiHiH TYPAKTBLIBIKTAPbI

Oprama Macca, kr | Paguyc, km | EpkiH Tycy yaeyi, m/c?
TBIFBI3IBIK, KI/M
Kep 5500 6210 6371 9,8
An 3300 0,012Mxx 1740 1,62
Mepkypun 5500 0,16Mx. 2440 3,7
[Hlonman 5200 0,82Mx. 6050 8,9
Mapc 3900 0,1 1Mx. 3397 3,7










byn Kbizblkmul:

KepaiH ’kacaHabl CEPIriH YIIBIPY YIIIH TACHIMAJIAAFBII —
pPaKeTaJapAbIH KéMeriMeH aTMOC(epPaHbIH KOFaprbl Ka0aTbIHA
IIbIFAPBIN, APHAYJIbI OMIKTIKTE 1-10i FAPBIIITHIK KbIIAAM/BIK Oepei.
KacaHabl CepiKTIH KbLIIAMIbIFBI AUHAJY PAAUYCHIHA NEPIHEHANKYIAP
00a1y KaxeT.EH ajgramksl kepaiH xacanabl cepiri 1957 k. ylubIpbLIabL.
Maccacsi 83 kr 0osran.Kasip ZKep Oetinge 200 sKybIK sKacaHAbI
CepikTep YUIbII KYP.

Kacanowl cepikmep apkbiibl mycipiieet
Henmyn nnanemacn:.



Bbykia miianerasapabiH KO3Faabicbl HbIOTOH almIKaH OyKiJIdJIeMIiK
TAPTHLIBIC 3aHbIHA OaFrbIHA/DI.

byn Kvi3biKkmol.

KyH — O13re eH xakpIH capbl xyiab3. JKepaen Kynre
JAeuiHr:t apa KambIKTBIK 1 a.0. (150 man kM)  JKapsik
KYHHEH JKepre eiiH 8 MUHYT KYpel.




Pegnexcus:
AsIKTaaMaraH COMIeM/I1 )KaJIFacThIPY.

v MeH Oyridri cabakra ..........

v/ Maran Oyriiri cabakra yHaraHsbl. .. ...

¢/ MeH1 cabakTa KyaHTKaHBI. . .

v/ MeH e31Me pu3aMbIH,ce0eOi. ..







